
Vážení rybáři a rybářky 

Věnujte prosím pozornost uvedeným informacím a změně v obchodních podmínkách a rybářském řádu Jezera 

Chvojnice. 

Na začátku letošní roku jsme zahájili spolupráci s Mendelovou Universitou Brno, Ústav zoologie, rybářství, 

hydrobiologie a včelařství na výzkumném projektu týkající se lovu kapra sportovním rybolovem. Projekt je 

zaměřen na četnost úlovků, stresový faktor po ulovení kapra a všech vlivů které mohou ovlivnit ulovení kapra, 

jako např. místo ulovení, počasí, nástraha. Včetně celkového monitoringu pohybu kapra. 

Kaprům nad 70 cm byl aplikován čip pro následné skenování a zaznamenávání. Čipování bylo zahájeno při jarních 

rybářských závodech Dynamite Baits Carp Cup I. a nyní bude pokračovat v následujících týdnech. Celý výzkum 

bude vyhodnocen na konci roku, popřípadě na jaře roku 2021. Kompletní studii po vyhodnocení najdete na našich 

stránkách v odkazu „PROJEKTY“. 

S touto studií souvisí úprava Rybářského řádu a Obchodních podmínek Jezera Chvojnice.  

Skenování čipovaných kaprů 

1. Kapří nad 70 cm mají aplikovaný čip. Čip je aplikovaný na levé straně kapra, 3 cm pod hřbetní ploutví na jejím 

začátku. 

2. Lovící při převzetí povolenky k rybolovu si u správce jezera vyzvedne čtecí zařízení čipů (čtečku) oproti podpisu 

pro skenování ulovených kaprů a formulář pro zaznamenávání čísla čipů a ostatních informací. S čtecím zařízením 

bude lovícímu zapůjčena vážící trojnožka, vážící taška, podložka, váha a metr, pokud nemá vlastní. Po skončení 

rybolovu vrátí lovící čtecí zařízení čipů, formulář se záznamem skenování kaprů a ostatní zapůjčené věci správci 

jezera.  

3. Postup při skenování čipovaných kaprů. Po ulovení kapra nad 70 cm načteme čip čtecím zařízením na které se 

objeví číslo, které zapíšeme do formuláře do kolonky „ČÍSLO ČIPU“. Pokud čtecí zařízení čip nenačte, není kapr 

čipovaný. Kapra zvážíme a změříme a údaje zapíšeme do formuláře.  Dále zapíšeme datum a čas ulovení kapra. Do 

kolonky „POZNÁMKA“ zapíše např. na jakou nástrahu byl kapr uloven, např. partikl, sladké, masové, rybí boilies, 

pelety atd.. Dále zde můžeme zapsat identické znaky kapra, nebo jeho poranění. Kapra vyfotíme a foto zašleme na 

mobil správci jezera +420 731 239 251, nebo na e-mail jezero@chvojnice.cz 

4. Čtecí zařízení aktivujeme červeným tlačítkem. Čtečka je připravena k načtení čipu. Po načtení čipu čtečku 

nevypínáme, vypne se sama ! 

Děkujeme Vám za Vaši spolupráci na projektu. Vaše záznamy ulovených čipovaných kaprů nám velice přispějí 

k výsledkům výzkumu, které budou zajímavé i pro širokou rybářskou veřejnost. 

Děkujeme a přejeme 

Petrův zdar 

Jezero Chvojnice 


